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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

3551 

Vragen van het lid Van der Plas (BBB) aan de Ministers van Landbouw, 
Natuur en Voedselkwaliteit en van Infrastructuur en Waterstaat en de 
Staatssecretaris van Infrastructuur en Waterstaat over de koeiensterfte bij de 
dijk van het Reevediep (ingezonden 13 juli 2023). 

Mededeling van Staatssecretaris Heijnen (Infrastructuur en Waterstaat) 
(ontvangen 5 september 2023). 

Vraag 1
Bent u bekend met het artikel in het AD «Hij is de hoop kwijt: boer Jaap 
verliest 25ste koe en wacht nog steeds op onderzoek»?1 

Vraag 2
Bent u op de hoogte van de laatste stand van zaken rondom deze problema-
tiek? 

Vraag 3
Is er over deze casus contact tussen de ministeries en het waterschap Drents 
Overijsselse Delta, dat een onderzoek gaat doen naar de dijk? 

Vraag 4
Zo ja, hoe verloopt dit contact? Waar zitten eventuele obstakels in het 
onderzoek? 

Vraag 5
Kunt u, gezien de betreffende boer in het artikel stelt dat «ze bellen om een 
afspraak te maken, maar ik heb liever dat ze aan het werk gaan», een reflectie 
geven over waarom het waterschap Drents Overijsselse Delta deze indruk 
achterlaat bij de boer in kwestie? 

1 AD, 12 juli 2023, «Hij is de hoop kwijt: boer Jaap verliest 25ste koe en wacht nog steeds op 
onderzoek» (https://www.ad.nl/oldebroek/hij-is-de-hoop-kwijt-boer-jaap-verliest-25ste-koe-en-
wacht-nog-steeds-op-onderzoek~ac9ab675/).
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Vraag 6
Deelt u de mening van bodemexpert Theo Edelman die stelt dat er een 
gesloten balans moet komen waarbij er een duidelijker beeld moet komen 
van hoeveel grond is aangevoerd en hoeveel daarvan daadwerkelijk 
onderzocht is? 

Vraag 7
Zo ja, welke stappen zullen hier dan uit voortvloeien? 

Vraag 8
Welke pogingen tot samenwerking met de boer zijn «tevergeefs» onderno-
men? 

Vraag 9
Welke informatie is er van de betreffende boer nodig die de specialisten van 
het waterschap niet hebben? 

Vraag 10
Welke stappen gaan worden ondernomen om het onderzoek zo snel mogelijk 
te laten starten? 

Mededeling 

Op 13 juli 2023 heb ik Kamervragen ontvangen van het lid Van der Plas (BBB) 
over de koeiensterfte bij de dijk van het Reevediep. 
Helaas kunnen deze vragen niet binnen de gebruikelijke termijn beantwoord 
worden. Voor de beantwoording is het van belang dat de resultaten van het 
onderzoek naar de bodemkwaliteit nabij de dijk van het Reevediep beschik-
baar zijn. Deze verwacht ik begin september. De antwoorden op de vragen 
zullen u daarna zo snel mogelijk worden toegestuurd.
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